

Gmina Cegłów
ul. Tadeusza Kościuszki 4
05-319 Cegłów

Cegłów, dnia 13.07.2022 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dot.: postępowania IZP.271.12.2022 pn.: **Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Huta Kuflewska w gminie Cegłów w ramach realizacji projektu współfinansowanego ze środków budżetu Województwa Mazowieckiego**

W związku z wystąpieniem złożonym przez Wykonawcę, w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przekazuje odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie Nr 1

Prosimy o określenie prawidłowej powierzchni poboczy do wykonania. W przedmiarze oraz projekcie wskazano ilość – 2790 m², w charakterystyce obiektu 223,2 m², natomiast według podanych parametrów, powierzchnia poboczy do wykonania nie jest zgodna ani z projektem, ani z przedmiarem, ani z charakterystyką obiektu. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź: Powierzchnia poboczy do wykonania wynosi 1161 m².

Pytanie Nr 2

Prosimy o wyjaśnienia dotyczące wykonania podbudowy kruszywowej. W przedmiarze wskazano odsadzki po 2 x 0,5m na obu warstwach czemu nie odpowiadają zamieszczone przekroje. Według przekroju nr 1 i nr 2 - brak odsadzek, natomiast szczegół "A" zakłada odsadzki po 4 i 5cm. Prosimy o wyjaśnienia.

Odpowiedź: Podbudowy z kruszonki betonowej oraz z kruszywa łamanego należy wykonać szerokości 6m.

Pytanie Nr 3

Według opisu w projekcie, obecna droga jest utwardzona stabilizacją betonową, według PZT obecna nawierzchnia to nawierzchnia żwirowa. Proszę o wyjaśnienia.

Odpowiedź: Odcinek który objęty jest postępowaniem posiada nawierzchnię żwirową.

Pytanie Nr 4

Czy istniejące rowy należy oczyścić.

Odpowiedź: Istniejące rowy nie podlegają oczyszczeniu.

Z up. Burmistrza
Zastępcy Burmistrza

Dariusz Uchman